

以空袭加沙一难民营

埃及同意接收81名重伤员



▲ 这是10月20日在加沙地带南部城市汗尤尼斯拍摄的使用蜡烛照明的儿童(资料图)



▲ 10月31日,在加沙地带北部,人们查看以军空袭后的废墟。

10月31日,以色列战机空袭加沙地带东北部贾巴利亚难民营,导致大量人员死伤。以军称空袭炸死一名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)指挥官,哈马斯予以否认。

同一天,多名医疗和安全人员确认,埃及正准备经拉法口岸接收来自加沙地带的重伤人员。

【炸死哈马斯指挥官?】

以色列国防军10月31日在声明中说,以军战机空袭贾巴利亚难民营西部一处“恐怖分子设施”,哈马斯高级指挥官易卜拉欣·比亚里被炸死。

以军发言人丹尼尔·哈加里确认,空袭摧毁了哈马斯建在这座难民营地下的一处设施。以军另一名发言人乔纳森·孔里库斯说,比亚里“非常重要”,他在策划和执行哈马斯10月7日突袭以色列的行动中发挥关键作用。美联社评述,孔里库斯的说辞是为以军空袭人员密集的难民营“极力辩护”。

哈马斯发言人哈齐姆·卡西姆说,哈马斯没有任何一名高级指挥官在贾巴利亚难民营,以方说法是为炸死平民找借口。

空袭导致人员伤亡的情况暂时难以确认。路透社以多名巴勒斯坦卫生

官员为消息源报道,空袭导致贾巴利亚难民营至少50名巴勒斯坦人死亡,150人受伤。哈马斯在一份声明中说,空袭导致贾巴利亚难民营共计400人死伤。

贾巴利亚难民营位于加沙城郊区多条小街构成的区域。卡塔尔半岛电视台的画面显示,难民营内多幢建筑坍塌,留下至少4个大坑。

数十名救援人员和当地民众在废墟中搜寻幸存者。

【埃及准备接收伤员】

法新社10月31日报道,加沙地带边检机构确认,埃及方面已同意11月1日在拉法口岸接收加沙地带81名重伤员。

拉法口岸是加沙地带唯一不由以色列控制、联系外界的通道。这一口岸一名安全人员向开罗新闻网记者证实上述消息。法新社一名摄影记者当天在拉法口岸看到,大批救护车聚集在这里。

埃及阿里什市一名医疗官员告诉法新社记者:“多支医疗小分队明天(11月1日)将在拉法口岸等待,只要来自加沙地带的病人抵达,立即为他们检查。”

这名医疗官员说,西奈半岛北部距离拉法口岸大约15公里的埃及城市谢赫祖韦德将建起一座野战医院,占地约1300平方米。

自以军10月27日晚加大空袭力度并扩大地面行动规模以来,加沙地带死伤人数持续攀升。加沙地带卫生部门

10月31日的数据显示,巴以新一轮冲突10月7日爆发以来,已有超过8500名巴勒斯坦人死亡。

【联合国忧局势恶化】

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯10月31日说,以色列和哈马斯日益激烈的冲突令他“心惊胆战”,他担心加沙紧张局势或外溢。联合国难民署高级专员菲利普·格兰迪同一天呼吁实现人道主义停火。

世界卫生组织说,最近两天,加沙地带两家医院、一辆救护车在战火中被毁。加沙地带北部坚持运转的13家医院都收到了以方的撤离指令,不过这些医院拒绝撤离,因为这无异于给需要救治的病人“判死刑”。

加沙地带卫生部门发言人10月31日晚说,由于燃料短缺,加沙城希法医院和另外一家医院的发电机将在数小时后停止运转。这名发言人呼吁当地加油站可能的情况下“紧急支援”医院。

新一轮巴以冲突爆发后,以色列全面封锁加沙地带,切断水、电、燃料等供应,10月21日起仅允许数量极为有限的人道主义援助物资从拉法口岸运入。

拉法口岸的哈马斯发言人瓦埃勒·阿布·奥马尔告诉美联社记者,59辆装载援助物资的卡车10月31日从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。

加沙地带人口大约230万,超过一半已逃离家园。上述规模的援助与当地民众需求相比可谓“杯水车薪”。

缓解拥挤

韩国地铁尝试拆除部分座椅

韩国首都地铁运营商为缓解高峰时段拥挤,打算从明年1月起试行拆除部分车厢座椅举措,以腾出更多空间为乘客提供方便。

据《韩国先驱报》11月1日报道,首尔地铁公司前一天举行新闻发布会,宣布这一方案。按照设想,首尔地铁4号线和7号线列车将分别拆除首尾两节车厢座椅,因为上述车厢在高峰时段往往最挤。

根据今年三季度监测数据,首尔地铁4号线和7号线拥挤情况最为严重,因此将率先试行拆除座椅措施。在高峰时段,4号线和7号线载员动辄达到荷载人数的150%,严重时甚至分别达到193%和164%。

如果拆除座椅措施奏效,首尔地铁其他线路后续将采取同样措施。

另外,自10月30日起,首尔地铁公司提高了地铁4号线和7号线高峰时段发车频率。

美国第二例接受转基因猪心脏移植的患者死亡

美国马里兰大学医学中心10月31日说,美国第二例接受转基因猪心脏移植的患者已死亡。58岁的劳伦斯·福西特于9月20日接受了猪心脏移植手术。

马里兰大学医学中心在当天发布的声明中说,这名心脏病晚期患者出现心力衰竭症状后住院,因患有一些并发症,不适合接受传统的心脏移植手术。9月20日,医疗团队对其进行了转基因猪心脏的移植手术。术后第一个月,移植心脏看起来比较健康,但近日出现排异迹象,患者10月30日死亡。

猪心脏移植手术是一种高度试验性质的手术。去年1月,马里兰大学医学中心医疗团队曾实施全球首例转基因猪心脏移植手术,为57岁的男性患者戴维·贝内特移植猪心脏,患者术后存活了大约两个月。

与第一次一样,这次手术团队使用的猪心脏由美国联合治疗公司下属雷维维科尔公司提供。团队从上次移植手术中吸取了一些经验。比如,研究人员找到更好的检测方法,术前密切筛查供体猪心脏是否出现感染病毒等病原体的症状。此外,他们还调整用药,对患者福西特除使用传统抗排斥反应药物外,还引入一种实验性抗体疗法,以进一步抑制他的免疫系统,降低排异反应风险。

为应对人体器官供应源短缺,医学研究人员长期致力于研究异种器官移植。猪的器官组织结构、生理功能和大小与人体器官相近,被视为异种器官移植最佳供体动物之一。但是,将猪器官移植到人体仍面临排异反应、病毒跨物种传播等风险。

本版文图据新华社

■广告

馨万家养老中心
魏都新城养老部
绿州西城养老部
烟台龙口旅居养老
海南旅居养老基地
电话:13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆
经销地址:大同市平城区铂蓝郡商辅A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

便民信息 5105678 2023122
大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务,请广大市民谨防上当受骗。
敬告
大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务,请广大市民谨防上当受骗。
大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址:大同市云中南路幸福家园商辅B4座 0352-5393120

售房
花城尚府,100平米,
14层,简装,价格面议。
电话:13835218606

防水
大同市开发区亚明防水工程有限公司
承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装饰装修工程。
电话:13068090158、13509785296

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话:18803521868

看皮肤到陈一堂 免费试用
为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦,现征集100名皮肤病患者免费试用,有皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症等可报名。不对症,不见效,不减轻,不收费,机会难得,名额有限。
电话:7963735 18503525911
地址:大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

出售
E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628